

创新经济论坛 2021 年会将于 11 月 16-19 日举行，全球领袖共聚新加坡
*迈克尔·布隆伯格先生将主持第四届论坛，聚焦东西方及整个发展中世界的疫情后复苏，
共襄全球最大经济发展机遇*

*首届“彭博创新经济促进汇”云会议将于 2021 年 6 月 30 日举行，关注新一代改变世界的
远见者*

2021 年 5 月 6 日，北京（2021 年 5 月 5 日，纽约）——彭博媒体今日宣布，[创新经济论坛](#)将于 2021 年 11 月 16-19 日在新加坡举行。随着全球经济走出疫情的影响，第四届创新经济论坛年会将聚集全球最具影响力的政府领导、企业高管、创新人士和学者。来自东西方、公共和私营部门、发达国家和发展中国家的领袖们将共同关注创造就业机会、减少不平等现象以及改善公共卫生等紧要课题，协力构建可持续发展的全球经济。

“自上一届创新经济论坛以来，世界发生的变化突出了论坛及其议题的重要性。这场疫情显示了我们之间的联系是多么紧密，以及为什么合作至关重要。” **彭博有限合伙企业和彭博慈善基金会创始人、三度出任纽约市长迈克尔·布隆伯格表示**：“新疫苗的成功研发显示了科技以及公私部门合作在应对全人类挑战中可发挥的力量。同时，全球各国受疫情影响的不同程度以及疫苗分配的不均都表明，我们距离构建公平的未来还有很长的路要走。在创新经济论坛上，各国领袖将有机会大胆构想、深入交流，针对以上问题以及包括气候变化等关键课题展开对话，共议全球所面临的挑战和机遇。新加坡是全球最具创新力的城市之一，也是首届创新经济论坛的举办地，我们期待在新加坡再次举办论坛。”

时值东西方力量平衡变化之际，挑战与巨大的机遇并存。在东道主新加坡的大力支持下，创新经济论坛将重启线下年会。为确保与会嘉宾的安全，本届论坛将仅限约 400 位全球领袖参加。论坛将遵守新加坡制定的相关措施，以创新方式确保参会安全。

新加坡总理李显龙表示：“我欢迎彭博继 2018 年的首届创新经济论坛之后，今年再次于新加坡举办创新经济论坛。届时，来自世界各地的商界领袖将齐聚一堂，探讨全球所共同面临的挑战。新

加坡将致力保障公众的健康与安全，也将和彭博团队密切合作，确保创新经济论坛能安全、顺利地进行。”

论坛议程以行动和参与为导向，与会嘉宾将针对自二战以来最严重的经济危机共同制定全球复苏策略。在世界各国政府加大资金投入力求走出疫情阴霾之际，创新经济论坛将围绕气候、城市、金融、贸易和公共卫生这五大议题展开讨论，同时，实现碳中和等其他关键课题将贯穿论坛对话。在新加坡进行面对面交流将有助于与会嘉宾确定优先事项、研讨议题以及探讨可能情景，推动全球发展。

彭博创新经济还将于 2021 年 6 月 30 日首次举行“**彭博创新经济促进汇**”云会议，邀请有卓识远见的全新领袖社群加入对话。这些企业家、科技专家和政策创新者中的许多人来自新兴经济体，他们已经在着手创造改变世界的变革，必将产生改变未来的影响。会议将聚焦这些创新者在航天、气候变化、金融和卫生健康等领域的前沿工作。彭博创新经济促进汇的参会嘉宾也将为 11 月举行的论坛年会奠定对话基础，为解决全人类所面临的挑战带来全新思路和大胆构想。

本年度，彭博媒体全球新闻平台也将持续推出由彭博创新经济编辑主任班安祖指导，围绕创新经济议题展开的相关对话。通过“创新经济对话”系列线上活动、全新推出的“彭博创新经济每日通讯”、以及彭博电视和彭博广播的每周栏目等，彭博创新经济将协助极具影响力的论坛领袖社群相互联系，并向广大观众分享相关信息。

创新经济论坛顾问委员会由**亨利·基辛格**博士担任名誉主席、**亨利·保尔森**担任主席，汇集来自世界各地的 40 余位政商界杰出领袖，为论坛提供全方位支持。

“新冠疫情后，全球政府和企业都面临历史性机遇，有机会制定全新解决方案和战略以促进发展中国家的可持续繁荣。” TIG 非洲创始人兼董事总经理、创新经济论坛顾问委员会成员**约瑟芬·瓦卡卡布洛**表示：“我期待在创新经济论坛上与各位顾问和各国领袖一同推进新的思想和创新，以推动更加包容、公平和繁荣的全球经济发展。”

顾问委员会成员包括：印度信实工业有限公司董事长**穆克什·安巴尼**；美国前贸易代表、威凯平和而德律师事务所资深国际合伙人**查琳·巴尔舍夫斯基**；世界卫生组织前总干事**陈冯富珍**；比尔

及梅琳达·盖茨基金会联席主席**比尔·盖茨**；国际货币基金组织经济顾问兼研究部主任**吉塔·戈皮纳斯**；日本前外相和环境大臣、武藏野大学全球事务研究所客座教授、研究员**川口顺子**；3G 资本创始人**豪尔赫·保罗·雷曼**；滴滴出行总裁**柳青**；Econet 集团创始人兼执行董事长**斯特拉夫·马希依瓦**；奥拉扬金融集团执行委员会主席、沙特英国银行主席**卢布娜·奥拉扬**；美国前国务卿**康多莉扎·赖斯**；伦敦政治经济学院校长、英国央行前副行长**米纳琪·沙菲克**；红杉资本全球执行合伙人、红杉资本中国基金创始及执行合伙人**沈南鹏**；利比里亚首位女总统、诺贝尔和平奖获得者**埃伦·约翰逊-瑟利夫**；美国前财政部长、哈佛大学荣誉校长兼查尔斯·W·艾略特大学教授**劳伦斯·萨默斯**；SM 投资公司副总裁**施蒂丝**等。

2021 年创新经济论坛的合作伙伴包括：**阿布扎比国家石油公司、丹格特集团、埃克森美孚公司、汇丰集团、现代汽车集团、万事达卡、塔塔集团以及万科集团**。**麦肯锡公司**是本届论坛的独家知识合作伙伴，**爱尔兰国际开发协会**为论坛的焦点经济合作伙伴。

彭博创新经济促进汇和创新经济论坛的议程详情和发言嘉宾信息将陆续公布。如需了解更多信息，请访问 neweconomyforum.com。欢迎您关注论坛官方**微博**和微信公众号（创新经济论坛 NewEconomyForum），使用#创新经济论坛#标签参加相关讨论，并了解与论坛有关的最新信息。

关于彭博媒体

彭博媒体是全球领先的跨平台传媒品牌，为决策者提供商业、金融、科技、气候变化、政治等方面的最新新闻、分析和研究。依托由 2,700 多位记者和分析师组成的彭博新闻提供的内容，彭博媒体通过数字平台、社交媒体平台、电视、广播、出版物和现场活动，在全球范围内触达有影响力的受众。彭博媒体是彭博有限合伙企业旗下的媒体业务部门。请访问 BloombergMedia.com 了解更多内容。

媒体联系人：

中国
郭馨



New Economy Forum
创新经济论坛

+86-10-66497247

sguo131@bloomberg.net

亚太

Grace Ngoh

+65-62313690

gngoh2@bloomberg.net

美国

Caitlin O' Neill

+1-646-324-5909

coneill93@bloomberg.net

###